


## Eva Decroix (ODS): lůza "votravuje", že si chci jako poslankyně přidat nějakých pitomých 10 000Kč!

 skrytapravda.cz/z-domova/2175-eva-decroix-ods-luza-votravuje-ze-si-chci-jako-poslankyne-pridat-nejakych-pitomych-10-000kc

Petr Pokorný

A ironický škleb doprovází, že jejích 10 000 Kč je jí jedno, neb se může sebrat a vydělat si je v advokacii, ale ona ne, potrestá nás, a zůstane v Parlamentu a just si pitomých 10 000Kč sebere z rozpočtu.

Jasně, že to tak natvrdo neřekla, ale její škleb plus výroky o advokacii a že jsme všichni otravní, protože se jejích 10 000Kč v rozpočtu ztratí, skutečně řekla.

To pohrdání na těmi, kteří ji z daní jako poslankyni živí, je očividné a škleb a pohrdání navazuje na šklen a pohrdání obyčejnými občany.

**Je to odporné: zvedají se mandle, zvedá se nad ní a její partou ODS žaludek.**

Přitom je to stejné, jako když JEDEN důchodce se ptá, proč jemu sebrala Decroix a její banda 1000 korun, když se to v rozpočtu nepozná. Ale to ironická dáma, co se dívá na žebravou lůzu z vrchu hned vystřelí, že ona je jedna, co by si přidala 10 000Kč, ale ten důchodce, není sám, ale dohromady je to 700 miliard.

A jaksi paní, která by se údajně uživila v advokacii, už neřekne, že se nejdne o eurosoudružku Decroix, ani o 200 politiků, ale celý systém justice, soudců, politiků a to není o 10 000Kč eurosoudružky Decroix, ale o celkovou množinu lidí, co jsou zavěšeni mezi nebem a zemí, celý život žijí z práce jiných a je to celý systém, který chce navýšení peněz, zatímco důchodcům a dalším peníze seberou. Sice to hezky zní, že to je jen zpomalení rychlosti navýšení důchodů, ale ten JEDEN důchodce je tím okraden o 1000Kč, což u něj banalita není, zatímco ti, co hrabou jak nenažraní - politici - neberou jen

oněch pitomých 100 000Kč, ale ještě mají příplatky za cesty, výlety, za další pseudofunkce a když se jedná o charitu, žebrají u nejchudších, zatímco si sami plat na charitu nedají.

**A to je další z party Řeporyjec Novotný, Fiala, Decroix a lidé už ani nejsou schopni rozhodnout, kdo je z nich odpornější.**

Informace o autorovi Petr Pokorný.